## Huellas

Alberto Dreizzen. La Plata, Argentina (octubre 1963 - enero 2021)



## Pérez Escalá, Roberto

Roberto Pérez Escalá robertoperezescala@hotmail.com Bachillerato de Bellas Artes, Universidad Nacional de La Plata, Argentina

Plurentes. Artes y Letras Universidad Nacional de La Plata, Argentina ISSN: 1853-6212 Periodicidad: Anual núm. 12, 2021 revistaplurentesunlp@gmail.com

**URL:** http://portal.amelica.org/ameli/jatsRepo/186/1862378019/index.html



Esta obra está bajo una Licencia Creative Commons Atribución-NoComercial-CompartirIgual 4.0 Internacional.

Desde el año 1992 se desempeñó como Profesor en el Bachillerato de Bellas Artes de la Universidad Nacional de La Plata. Introdujo las materias Ilustración, Historieta y Rock and Roll de las que estuvo a cargo hasta finalizado el año 2020. A su vez, inició el Ciclo de muestras en la Biblioteca del BBA.

Como ilustrador e historietista publicó en los diarios *Clarín*, *La Nación*, *Página/ 12*, *Perfil*, *Ámbito Financiero*, *Hoy*; revistas *Noticias*, *Playboy*, *Crisis*, *El Porteño*, *Uno Mismo*, entre otras; en libros editados por Kapelusz, Estrada, Sudamericana, Último Reino, De la Comuna. etc.

Fue egresado de la Facultad de Bellas Artes de la Universidad Nacional de La Plata con los títulos de Profesor en Artes Plásticas y Licenciado en Artes Plásticas, en ambos casos en la Orientación Pintura.

Asimismo, fue egresado del Bachillerato de Bellas Artes "Prof. Francisco A. de Santo" de la Universidad Nacional de La Plata, con los títulos de Bachiller Especializado en Dibujo Artístico y Maestro Especial de Dibujo.

Alberto fue un profesor comprometido con su tarea docente, respetado por sus colegas y apreciado por sus estudiantes. Su paso por el Bachillerato fue trascendente y transformador, dejó una huella permanente en quienes tuvimos la suerte de conocerlo, hizo nuestra vida más bella.

Agradecemos a sus hermanos Eduardo y Analía por darnos acceso al original de la ilustración que conforma la tapa del presente número de *Plurentes*, *Artes y Letras* y otorgarnos el permiso para su publicación.

